



В Золотухино возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в заведомо ложном доносе о совершении в отношении него тяжкого преступления



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления).

По версии следствия, 26 июля 2021 года подозреваемый обратился в прокуратуру Золотухинского района с заявлением, в котором указал, что 25.07.2021, когда он находился в ИВС ОМВД России по Золотухинскому району, сотрудники полиции причинили ему телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе доследственной проверки было установлено, что телесные повреждения сотрудниками полиции подозреваемому не причинялись, заведомо ложный донос он совершил с целью оговора сотрудников полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1606723>